
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN BDR (BELAJAR DALAM RUMAH) MASA 

PANDEMI COVID 19 

 

A. Identitas Sekolah 

Nama Sekolah  : SMK MANAHIJUL HUDA 

Kelas/Semester   : XI /Genap 

Tahun Pelajaran  : 2019-2020 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

MateriPokok / Topik  : Conditional Sentence 

Alokasi Waktu   : 1 Pertemuan (45 menit) 

B. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran Problem Based Learning dengan menggunakan media pembelajaran aplikasi 

Whatsapp, peserta didik dapat menganalisis penggunaan conditional sentence yang tepat dalam 

sebuah kalimat.  

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Peserta didik secara mandiri memperhatikan dan mengamati materi yang disajikan melalui media 

online terkait penggunaan conditional sentence dalam kalimat berbahasa Inggris. 

2. Peserta didik mencari informasi tambahan terkait materi yang diberikan. 

3. Peserta didik mendiskusikan sumber informasi yang didapatkan untuk  lebih memahami materi 

yang dipelajari.  

4. Peserta didik menyelesaikan soal-soal terkait materi conditional sentences pada microsoft forms 

dengan link  berikut:  

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAA

AAAAANAASTGCZNURVBGSIZKRFc4MTNJSkNaVTA4WFpYNVFHRS4u  

5. Peserta didik beserta guru membahas jawaban dari penyelesaian soal terkait materi conditional 

sentences setelah semua siswa mengerjakannya secara online.  

 

D. Penilaian 

1. Sikap : Rasa ingin tahu, tanggungjawab, sopan santun saat melakukan diskusi pembelajaran 

secara online. 

2. Pengetahuan : Tes tertulis dengan menggunakan media google form/ google drive. 

3. Keterampilan: Ketepatan melengkapi kalimat menggunakan conditional sentences yang benar.  

 

Pati,  Mei 2020 

 Mengetahui, 

 

 Kepala Sekolah       Guru Mapel 
 

 

 

 Drs. H. Masrukan      Wahyu Purnaningtyas 
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